

本报讯 10月15日,由工业和信息化部指导、中国质量协会主办,主题为“中国品牌,我们的故事”的第三届全国品牌故事演讲比赛全国总决赛在山东安丘圆满结束。在总决赛现场,我公司不锈钢冷轧厂职工刘丽娟最终以《一角钱的分量》的精彩感人演讲脱颖而出,摘得桂冠。同时,公司安全生产管理部张宇、岚县矿业公司张卓娅分别荣获大赛优胜奖、优秀奖,我公司荣获大赛优秀组织奖。

第三届全国品牌故事演讲比赛旨在交流展示我国各行各业和广大企业员工在品牌培育、品牌创建、品牌文化积淀和品牌走向世界等过程中的不懈努力、深刻感受与具体收获,讲述在品牌创新实践中的感人故事。来自400多家企业的500多组选手参加了北京、上海、西安、乌鲁木齐、天津等12个赛区的比赛,65组选手入围全国半决赛,我公司参赛的三名选手同时入围。

经过半决赛的激烈角逐,包括太钢两位选手刘丽娟、张宇在内的20组选手进入总决赛。10月14日,在最终的巅峰对决中,我公司选手不畏强手、从容应战。不锈钢冷轧厂刘丽娟身着太钢工装,以《一角钱的分量》为题,讲述了太钢人为造出合格的一角钱硬币,本着“天下大事必作于细,天下难事必作于易”的态度,精益求精,一丝不苟,终于战胜一切困难,使太钢品牌名扬四海。讲述过程引人入胜、扣人心弦,展示了太钢职工以精益求精的工作态度,用智慧、汗水、毅力和决心,为全球消费者提供最精美的不锈钢产品的真实写照,赢得了在场评委的一致好评,一举拿下总决赛冠军。公司安全生产管理部张宇以《逆势中前行,让太钢熠熠生辉》为题,讲述了太钢职工心中时刻装着用户,站在用户角度衡量自己的工作,为用户提供满意产品的一件件真实、感人的事例,展示了太钢职工在逆势中坚持敢为人先,争创中国不锈钢第一品牌的魄力与勇气,荣获总决赛优胜奖。比赛间隙,张宇还将自己编排的阳泉评说《喜看太钢新面貌》带上了决赛舞台,通过风趣幽默的语言将太钢绿色发展、和谐发展的理念传播给每一位在场观众,赢得了阵阵掌声。

岚县矿业公司张卓娅以《太钢牌车轴钢,一道亮丽的风景线》为题,将太钢研发车轴钢的艰辛与成功的故事娓娓道来,演讲过程自然流畅,荣获大赛优秀奖。

中国质量协会会长贾福兴、工信部科技司副司长沙南生为太钢冠军选手刘丽娟颁奖。为确保比赛评审的公正、公平、公开,比赛邀请了5位在质量品牌领域颇有建树的专家学者和5位资深媒体人担任评委,并在中国经济网全程直播总决赛的比赛盛况。

## 公司举行第八次民主接待日活动

■记者 芦卫威 报道

本报讯 10月23日下午,公司第八次民主接待日活动在太钢工人俱乐部一楼接待室举行。公司工会主席王继光,集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵,公司相关部门和单位负责人及有关人员接待了来访职工。

接待中,公司领导耐心倾听了来访职工的诉求,对职工家属提出解决住房的问题,要求在政策许可的前提下能给予解决的,相关部门要尽快给予办理;对于政策不允许的问题,要主动与职工群众进行沟通,耐心细致地做好政策的解释工作;要充分利用多种途径和渠道,按规定给予帮扶,切实维护好广大职工群众的合法权益和利益,使困难职工感受到企业大家庭的温暖。

## 李晓波在公司纪委书记座谈会上强调

# 认清全面从严治党新形势 切实履行监督执纪问责职责



图为公司纪委书记座谈会会场。

白治斌 摄

■记者 宋维东 报道

本报讯 10月23日,公司召开纪委书记座谈会。公司董事长、党委书记李晓波参加会议并作重要讲话。他强调,在全面从严治党新形势下,各单位纪委书记要把监督执纪问责职责真正扛起来,严格落实党纪党规,把握运用好监督执纪“四种形态”,带出一支忠诚干净担当的纪检监察队伍,完成全面从严治党这一重大政治任务,为打赢生存保卫战、推动公司持续健康发展提供坚强保障。

公司党委副书记、纪委书记韩瑞平主持会议。公司纪委副书记张平文、曹志福,各单位纪委书记,公司各直属党总支、直属党支部纪检委员,公司纪委各室主任、党委组织部和公司办公室相关负责人参加会议。

座谈会上,矿业分公司、原料开发采购部、设备物资采购部、营销部、临钢公司、炼钢二厂、焦化厂、房地产开发公司、工程技术公司和保卫部等单位、部门汇报了纪检监察工作情况和下一步工作计划,并提出了相关意见和建议。

在听取大家发言后,李晓波指出,实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦,国有企业承担着重要责任,肩负着特殊使命。党的建设是国有企业核心竞争力的重要组成部分,在国企改革发展中发挥着不可替代的重要作用。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央从全面从严治党的战略高度,对抓好国有企业党的建设、落实国有企业党风廉政建设责任提出了新要求、作出了新部署。全面从严治党,公司各级党组织决不能置身事外,必须把党章党规党纪挺起来、立起来、严起来,履行管党治党的主体责任;公司纪检监察系统必须认清形势,明确责任,主动作为,狠抓落实,用最坚决的态度减少腐败存量,用最果断的措施遏制腐败增量,落实好管党治党的监督责任。

李晓波指出,落实好纪委监督责任,纪委书记首先要有强烈的责任心,真正把监督执纪问责的职责记在心上、扛在肩上、落实到行动上,时刻扪心自问、认真反思在工作中是否存在怕得罪人、不愿监督、不敢监督的问题,是不是应该早点咬耳朵、扯扯袖子、红红脸、出出汗,主动出击避免问题发生。要敢于担当、敢于监督、敢于执纪、敢于较真,搞清问题,堵塞漏洞,当好“啄木鸟”和“伐木工”,为公司持续健康发展保驾护航。公司党委和纪委会为你们撑腰鼓劲,始终做你们的坚强后盾,坚决支持你们大胆开展工作。

李晓波指出,新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》为全面从严治党树立了道德高线和纪律底线。党纪严于国法。

(下转第三版)

## 不锈钢管公司上下同欲共渡难关

■通讯员 吕茹 报道

本报讯 为了做好形势任务宣传教育,统一思想,激发干劲,打赢生存保卫战,不锈钢管公司领导近期深入各作业区,与班组长进行座谈交流,听取大家的意见建议。同时,明确提出“生产转型、思想转型、上下同欲、稳步提升”的号召,要求班组长做好职工带头人,与企业共渡难关,共谋发展。

在座谈交流过程中,该公司领导为大家讲解了目前的严峻形势,要求大家迅速转变观念,静下心来,适应新形势,确立新目标,在工作中切实做到不推诿、不扯皮、不埋怨,为职工作出榜样。各班组长积极为企业发展建言献策,大家围绕优化生产结构、工艺变革、利旧降本等提出了25个方面的意见、建议。该公司领导高度重视大家提出的意见、建议,表示将认真落实,加以解决。

座谈中,结合当前形势,该公司领导对班组长提出了四点要求。一是要转变观念,保持良好的工作状态,给职工传播正能量,推动各项工作稳步提升;二是要有独立作战的能力,要不断提高综合业务素质,抓好生产、质量、安全工作;三是要有规程意识、规矩意识,标准意识,精心操作,不断制造精品;四是要在确保产品质量和生产安全的同时,深入开展降本增效活动,进一步降低钢管生产成本。



## 精密带钢公司提升工作质量促发展

本报讯 为适应当前市场竞争新常态,精密带钢公司以用户满意为目的,从提升管理工作质量、产品生产质量、用户服务质量三方面,营造全员“关注质量、认真履责”氛围,扎实推进精带实物质量稳步提升。

在提升管理工作质量方面,首先夯实质量体系基础,完善工作制度,实现依规管理;其次组织质量技术管理人员和班组以上干部开展质量体系和管理制度的培训,熟悉质量管理的流程和制度,提高质量管理水平;日常管理中,每日质量专题会上通报前一日点检出的工艺执行、操作、制度执行等方面的质量问题,逐项进行记录、分析,每周进行汇总通报,以打分评价,提高管理人员、技术人员责任心。

在提高产品生产质量方面,要求岗位操作人员严格落实工艺操作规程,重点关注各工序容易引起质量波动的关键环节;质量点检人员紧盯异常品率、优品率、三级板形完成情况,当日未完成指标的,生产技术部组织责任作业区人员跟班作业,确保质量稳定;同时从正反两方面抓质量

典型,及时通报奖惩,对因责任心不到位,检查不仔细造成的质量缺陷,发现一起通报一起,并且追究相关管理人员责任,对全月质量指标、重点合同、双经理产品质量保证较好的班组、个人给予单项奖励。

在提高用户服务质量方面,积极开展对客户满意度调查,做好售前、售中、售后的产品服务;有针对性组织一线骨干、员工走访重点用户,实地了解客户对产品的使用需求,了解客户对产品质量的评价;及时将客户意见反馈到生产一线,针对性做好产品质量的控制,满足用户需求。

通过持续提升管理工作质量、产品生产质量和用户服务质量,精密带钢公司的产品实物质量得到了明显提升,在低迷的经济形势下,赢得了客户。(精密带钢公司)

